
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver.1.1騒音低減19インチマウントボックス(100-SV026シリーズ・100-SV035シリーズ・100-SV036シリーズ)組立説明書

完成図 組立部品

CF/AG/TKDaT
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

使用ボルト類

1手順 2手順

＜用意していただくもの＞

・プラスドライバー　　・六角レンチ（5mm）
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

①本体×1台

①本体

②キャスター
（ストッパー付き）

×2個

⑤ケージナット（M6）
×30個

⑧ボルトC(M6×16)×30本
※機器取付け用です。

⑦ボルトB(M6×13)×4本

⑦ボルトB(M6×13)

⑥ボルトA(M5×12)×16本

⑥ボルトA(M5×12)

⑥ボルトA

②キャスター
（ストッパー付き）

③キャスター
（ストッパーなし）

×2個

⑨前扉用鍵
×2個

⑩バックパネル用鍵
×2個

③キャスター
（ストッパーなし）

④床固定金具
×4個

⑦ボルトB

④床固定金具

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-SV026など）と
　下記の部品番号（①～⑩）と部品名（床固定金具など）をお知らせください。

この製品は重量物です。
必ず2人以上で作業し、
手袋を着用してください。

組み立ては広く平らな場所で行い
腰や手足を痛めないよう無理な持
ち上げは避けてください。

16mm

6mm

13mm

6mm

12mm

5mm

13mm

6mm

12mm

5mm


